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 Новинар и водитељ емисије 24 минута Зоран Кесић рекао је у Новом дану да не мисли
да је неког политичара променила критика, а да власт у нашој земљи критику
доживљава као напад на личност. Он је најавио да ће емисија 24 минута бити
настављена 24. фебруара, и негирао да она „бојкотује“ ову изборну кампању.

  У кампањи на београдским изборима све је досадно и очекивано, осим оптужби, ту је и
неуједињена опозиција. "Опет се понавља да нису могли да се договоре, да истакну
једног моћног кандидата... моћног Ђиласа нпр, моћни слоган би био Моћни Ђилас, добар
слоган за уједињену опозицију, али чак ни око тога нису могли да се договоре", казао је.

  

Једина новина су неочекиване коалиције, попут Доста је било и Двери. "Ко нас састави,
што каже народ, то јесте инсипирација за нас (у емисији 24 минута)", каже.

  

Долазимо до закључка да то нису политичари, него кловнови којима је само у интересу –
ево, види ме шта радим, само да сам ту, испред радара

  

 И власт и опозиција знају шта интересује народ и зато се никад у кампањама не истичу
програми, "Да се ископа неки прљав веш, то је оно што народ интересује, а програм је
досадан да се чита, мука жива... У кампањи добро иду секс, костури из ормана, афера
пиштољ, на то треба пуцати", додаје.
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Утисак о странкама, међутим, већ је формиран. "И сад могу само да нам досађују са
аферама, да нас туцају у мозак својим глупостима и да нас нервирају. И штампа је
озбиљно болесна, видимо чиме се они баве. И даље се развлачи случај убијене певачице
по насловним странама, нормалан човек ће се запитати - докле више… нема никаквих
нових информација, али ставићемо је јер знамо да ћете купити новине", каже.

  

Говорећи о заинтересованости грађана за изборе, он је оценио да ће излазност бити "55
одсто, 60 у врх главе". "Народ нема времена да недељом изађе на изборе. Од наше
емисије, која сад не иде стицајем околности, очекују да мења неке ствари, као да смо ми
одговорни за лоше стање и да уместо њих треба да изађемо у недељу на изборе и
заокружимо", каже.

  

Кесић је најавио да ће емисија 24 минута бити настављена 24. фебруара, и негирао да
она "бојкотује" ову изборну кампању.

  

"Јесмо ми криви што увек организују изборе кад ми имамо распуист. Ми имамо зимски и
летњи распуст, пар месеци зимског и пар месеци летњег од кад постоји емисија. Ми
одговорно и напорно радимо и то захтева адектватан одмор", каже.

  

То што се "распуст" поклопио за одржавањем избора, додаје, "згодно је за некога, а
незгодно за нас који не радимо и не примамо плату".

  

"Имамо чврсте гаранције да ћемо кренути са емисијом 24. фебруара. Имаћемо само ту
једну епизоду пре избора, а следећа већ упада у изборну тишину и могу само да ћутим",
нашалио се објашњавајући Кесић.

  

Он је ипак додао да ће се екипа емисије потрудити да та једина предизборна епизода
буде "убитачна и ефектна".

  

Неки политичари шаљу ми вести о себи како би се појавили у емисији
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Кесић је рекао и да му неки политичари шаљу вести о себи, чак и негативне, како би се
појавили у емисији.

  

"Постоји парадокс везан за нашу емисију, неки политичари иако их очигледно зезамо,
критикујемо у емисији, имају неодовљиву жељу да се појаве у емисији. Чак им је битније
да га зезамо, али да буде у емисји, него да се не појави уопште. Поједини политичари
шаљу ми преко вајбера и воцапа клипове и вести о себи да би их ставио у емисију. Али то
нису позитивне вести, него негативне вести. Ти клипови су смешни, али мени је сулудо
да шаљес нешто што је негативно по њега само да би га ставио у емисију", рекао је
Кесић.

  

Он додаје да на такве поруке не одговара ништа. "Једног сам блокирао, да ми не шаље
висе, јер ме смара, нисам то тражио. Долазимо до закључка да то нису политичари, него
кловнови којима је само у интересу – ево, види ме шта радим, само да сам ту, испред
радара", закључио је.

  

Кесић каже да не мисли да је неког политичара променила критика и да власт у нашој
земљи критику доживљава као напад на личност.

  

"Наша критика је усмерена против власти, то је углавном, то је задатак сатире, да
критикује најмоћније, оне који одлучују, а то је власт, која год била, али власт у нашој
земљи критику доживљава као напад на личност, као да имамо нешто лично против
неког, па из мржње критикујемо. Забога, кад он буде пао, па дође неки други ми ћемо
њега волети, па га нећемо критковати. Ја једва чекам да се промени власт, да дођу
други, па нашу доследност у критици власти да потврдимо критикујући ту наредну
власт", рекао је.

  

Он је рекао и да гледаоци, просечан бирач, од његове емисије очекује да "гази"
Александра Вучића јер је они са њим не могу да се изборе.

  

"Али наш задатак није гажење Вучића него гажење глупости, лажи недоследности,
патетике, свега оно га што мене нервира кад прочитам, ми се боримо против тога", каже
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Кесић.

  

Не верује да негативна кампања може да се врати као бумеранг јер не види да се враћа,
већ "све што власт ради кроз медије њима се не враћа, вец траје и траје тај савршени
ланац среће".

  

"Све што раде је негативна кампања, не само према опонентима, већ и медијма који раде
свој посао, негативна кампања према свима, тотални рат, по принципу спржене земље",
каже.

  

Он је испричао и како се сећа забезекнутих лица полицајаца на улицама Београда 5.
октобра. "Сећам се да сам видео страх и забезекнутост на лицима полицајаца - како сад
ово? Волео бих да се власт забезекне, волео бих да видим забезекнуту власт, ако не
сада, онда на следећим изборима", закључио је Кесић.
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